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Numer sprawy: ZDP.T.2930/6/2013 
 
 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą: 

„Dostawa fabrycznie nowej koparko-ładowarki”. 
 
 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. 
nr 113 poz. 759 późn. zm.), informuję, że Wykonawca uczestniczący w postępowaniu złożył 
następujące zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). 

     W odpowiedzi na złożone zapytania, udzielamy następujących wyjaśnień: 
 
 
 
Pytanie 1:  Czy Zamawiający dopuszcza zakup koparko-ładowarki o masie 9050 kg? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oferowana przez Wykonawcę koparko-ładowarka 

spełniała parametry techniczne określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Pytanie 2:  Czy Zamawiający dopuszcza zakup koparko-ładowarki o długości 
transportowej 5965 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oferowana przez Wykonawcę koparko-ładowarka 
spełniała parametry techniczne określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
 
Pytanie 3:  Czy Zamawiający dopuszcza zakup koparko-ładowarki posiadającej koła 
jezdne przednie 20” i tylne 28”?. 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oferowana przez Wykonawcę koparko-ładowarka 

spełniała parametry techniczne określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Pytanie 4:  Czy Zamawiający dopuszcza zakup koparko-ładowarki z układem 
hydraulicznym zasilanym pompa o wydajności 154 l/min? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oferowana przez Wykonawcę koparko-ładowarka 
spełniała parametry techniczne określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
 


